Mpopaxa

1-K.KBapTHpa, 34 M2, 1/5 7.

KpacHospckK,

yn bopucesunya, o 18

+ P 2590 000




MpennaraemM BalleMy BHUMAHUIO YIOTHYHO
OOHOKOMHaTHYIO KBapTupy B KpacHodapcke!
PacronoxeHHaqa Mo agpecy: yn. ¥t 313
KBapTUpa naeanbHO NOAOMAET ANd TeX, KTO LLleHUT
KOM®dOPT 1 yOoobCTBO.

O6Laa nnowanb cocTaBngaeT 34 KB.M., UTO
MO3BOMAET PA3MECTUTbLCA C MaKCUMallbHbIM
yoo6cTBoM. XXunaga nnowanb — 25 KB.M,, a
MPOCTOPHAaaA KyxHA naouwagbio 8 KB.M. CTaHeT
OTTMYHBIM MEeCTOM [OJ19 CEMENHbIX Y)KUHOB U
OPY>XeCKMX BCTpeu.

KBapTupa HaxoguTCca Ha MepBOM 3TaxKe
MATUSTAXKHOIO NaHeNbHOro goma, YTo
obecneymBaeT nerkmm goctyn 6e3 Heo6xXxoaMMOoCTH
noOHMMaTbCsa Mo NecTHuMLe. B ooMe npoBeneH
KanuTanbHbIA PEMOHT, 61arogapsa Yemy Xumbe
HaXOOMTCH B XOPOLLUEM COCTOAHUMN.

DTOT BapmaHT byaeT npeKpacHbIM BbIBOPOM KaK
019 MonogblxX cneumnanmncToB, Tak U ANng
MHBECTOPOB, CTPeMALLMXCA NprobpecTun
HeOBMXXMMOCTb O/19 cOa4M B apeHay. 30ecCh Bbl
HamgeTe BCce HeobxoammMoe O/19 CMOKOMHOM U
KOM®DOPTHOM YXM3HMW.

He ynycTuTe BO3MOXXHOCTb CTaTb BflafeibLeM 3TOM
3aMeyaTeslbHOM KBapTUPbI!




KonnyectBo KOMHaT: 1
O6uwag nnowanb: 34 M2

Mnowanb KyxHW: 8 M2

STaxken B gome: 5

PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa

BblcoTa MoToNKoB B MeTpax: 2.55 M.

ANapTaMeHTbl: HET

fog NocTponku aoma: 1985 r.
Xunaqa nnowanb: 25 m?2

S1axK: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbin
CocToaHMe obbekTa: HOpMalsibHoe
Tun ooma: NaHeNbHbIN
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